

ZP.271.7.2011



GMINA ŚWIDNICA
ul. B. Głowackiego 4
58-100 ŚWIDNICA
tel. 074 852 30 67
NIP 884-23-65-226 Regon 890719389
Nr konta BZ WBK S.A. 1/0 Świdnica
87 1090 2369 0000 0001 1242 2135

Świdnica, dnia 11.04.2011r.

Wszyscy Wykonawcy

Dot. przetargu nieograniczonego nr ZP.271.7.2011 pn.: „Termomodernizacja Wiejskiego Domu Kultury w Bystrzycy Górnej”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający udziela do wyjaśnień do zadanych zapytań:

Pytanie nr 1

Dot. poz. 58 przedmiaru robót – wymiana grzejnika elektrycznego szt. 8. Proszę podać parametry techniczne grzejników – moc, jaki rodzaj czy konwektorowe czy z wkładem akumulacyjnym, czy ściennie, jakie zabezpieczenia np. przed przegrzaniem, termostat z podanymi funkcjami. Proszę przykładowo podać producenta.

Odpowiedź nr 1

Grzejnik konwektorowy, ścienny, moc 1500 Wat, zabezpieczenie termostatem z regulacją mocy.

Pytanie nr 2

Prosimy o udzielenie wyjaśnienia niejasności w przedmiarze robót: pozycja 12 - brak grubości płyt styropianowych laminowanych papą; pozycja 13 - czy także dotyczy płyt styropianowych laminowanych papą, i jakiej grubości.

Odpowiedź nr 2

Należy zastosować styropian FS-20, gr. 10 cm.

W związku z tym, iż powyższe wyjaśnienia nie powodują konieczności dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofercie Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Sprawę prowadzi:
Sebastian Pietraga
tel. 74/8523067 wew. 209

WOJT

Teresa Mazurek

WYŚLANO
11.04.2011
na _____
do _____ *Cwik*